



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание и личный прием граждан в Краснодарском крае

24 января 2012 года Председатель Следственного комитета провел в Краснодаре оперативное совещание с руководителями следственных управлений по Краснодарскому краю и Ростовской области, на котором заслушал доклады о работе с обращениями и приеме граждан, а также о ходе расследования ряда уголовных дел. После совещания Александр Бастрыкин провел личный прием граждан. Прием продлился с 12 часов 24 января до 07 часов 10 минут 25 января. За это время Председателем было принято 180 человек. В основном к Председателю обратились жители Краснодарского края, которые жаловались на нарушения в сфере земельных правоотношений, по экономическим вопросам, а также на ненадлежащее рассмотрение их заявлений и обращений. Кроме того, Председателю поступил ряд жалоб на действия сотрудников правоохранительных органов и судей. По всем принятым заявлениям Александр Бастрыкин дал соответствующие поручения. Результаты рассмотрения каждого обращения будут доложены Председателю.

25 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514624>